
 

 

 

 

 

 

 

わくわくする夏休みに 
                               

 校 長  南  正 彦 

 本日で 1 学期も終了します。児童数が増え、さらに多くの職員が入れ替わり、令和７年度がス

タートしました。昨年度より『みんながわくわくする北光小学校にしよう』と子ども達に話をして

学校経営を進めてきました。本校に着任して２シーズン目を迎えた今年度は特に子ども達がいきい

きと、そして主体的に活動する姿を多く見ることができるようになり大変うれしく、そして頼もし

く感じています。 

本校自慢の高学年は、『自分たちの力で学校を楽しくしよう』と活動する姿が見られました。運

動祭では実行委員会を作り、全校表現や兄弟種目、そしてオープニング・エンディングセレモニー

といろいろと考え、話し合い進めていました。特には６年生の教室では１年生を招いて一緒にダン

スを練習する姿や日常ではタブレットを使って様々な話し合い活動やアプリを使っての表現活動

が見られました。先日行ってきたばかりの５年生の宿泊学習では『最高の思い出を、最高の仲間と』

との目標を立て、実行委員会が中心となり準備を進めてきました。熱中症に気を付けなくてはなら

ないくらいの猛暑の中でしたが自分たちで進めたたくさんの思い出を作って帰ってきました。４年

生は初めての委員会活動、３年生は初めての総合的な学習にて多くの人たちと話し合い、交流して

自分の考えをはっきりと発表する力が伸びました。低学年は元気いっぱい、笑顔いっぱい。新しい

環境でもいきいきと学ぶ姿を見ることができました。学校全体に新しい風が吹き、子ども達の育つ

そして、伸びていく姿を多くの場面で感じることができました。高学年を中心に『自分たちの学校

を、自分たちが創っていく』という手ごたえをもつことができたのではないかと思っています。２

学期は【どんな場面で、どんな姿を見せてくれるのか】とさらなる活躍ぶりが今から楽しみです。 

さて、明日より３０日間の夏休みとなります。３０日間を何となく過ごすのではなく、しっかり

と考えて『わくわくする夏休み』にしてほしいと願っています。 

〇目標を立てる 

〇生活リズムを整える 

〇安全に気を付けて行動する 

当たり前の姿かもしれませんが、長期休業でしかできないことなどを自分で考え、夏休みを過ご

してほしいと思います。いつもと同じ夏休みではなく一人一人が目標やテーマを定めて、自分で考

え、挑戦するわくわくする夏休みにしてほしいと思います。うまくいかなければ修正すればいいし、

続かなければ考えてやり直しをすればいいのです。何かに 1 歩を踏み出すことを大切に夏休みを

過ごしてほしいと思います。 

保護者の皆様、地域の皆様 1 学期も大変お世話になりました。多くの方の支援の下たくさんの

子どもたちの笑顔が見られた 1 学期となりました。引き続き子どもたちの笑顔があふれる北光小

学校になるようご支援いただければと思います。2 学期もどうぞよろしくお願いいたします。  
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令和７年７月２５日発行 

○学校教育目標  ２１世紀を力強くともに生きぬく児童の育成 ～かしこく ただしく たくましく～ 

○８・９月の重点指導目標 自分からあいさつをしよう 

 



        
  

日 曜 おもな行事 

夏季休業～８月２４日（日） 

２５ 月 
始業式(全❹)給食あり 

夏休み図書返本（～２８日） 

２６ 火 ALT 

２７ 水  

２８ 木 ALT 

２９ 金  

９月 

１ 月 食の指導（５年生） 図書貸出開始 

２ 火 ALT 読み聞かせボランティア④ 

３ 水 水泳学習②（１・３・５年生） 

４ 木 あいサポートキッズ講座（３年生） ９月親子読書① 

５ 金 ALT 避難訓練（地震津波）消防クラブ② 

６ 土  

７ 日  

８ 月 
じゃがいも収穫（２年生） 

クラブ活動④（３年生見学） 

９ 火 ALT 食の指導（１年生） 

１０ 水 じゃがいも収穫（予備日） 

１１ 木 全❺ ALT 

１２ 金 消防クラブ②（予備日） 

１３ 土  

１４ 日  

１５ 月  

１６ 火 読み聞かせボランティア⑤ ２－１学級レク・給食試食会 

１７ 水 清掃ボランティア③ 水泳学習③（２・４・６年生） 

１８ 木 9月親子読書② 児童会⑤ 

１９ 金 ALT 遠足（１・２年生） 

２０ 土  

２１ 日  

２２ 月 クラブ活動⑤ ２－１じゃがいも（試食会） 

２３ 火  

２４ 水 
認知症キッズサポーター養成講座（５年生） 

２－２じゃがいも（試食会） 

２５ 木 水泳学習（１年・３年・５年） 

２６ 金 ALT ２－３じゃがいも（試食会） 

２７ 土  

２８ 日  

２９ 月 
食の指導（３年） 9月親子読書③ 

４－３学級レク・給食試食会 

３０ 火 
ALT 遠足（予備日） 

６－１学級レク・給食試食会 

１０月１日（水） 前期通知表配付日 

第１３回苫小牧市いじめ問題子どもサミット 

苫小牧市内の小中学生の代表がオンラインで集まり、

いじめ問題への取り組みを交流しました。北光小学校の

紹介では、３つのことを説明しました。１つ目は「いじ

めをなくそう」のスライド作成・発表。２つ目は「わく

わく北光集会」。３つ目は「怪盗三役からの挑戦状」で

す。どれも北光小を楽しく、いじめゼロの学校を目指し

た児童会の取り組みを発表してくれました。 

 

 

北光小学校のグラウンドでは、７月２６日（土）

～２８日（月）（6：30～6：40雨天中止）に、「心

を育てる山手北光町内会」主催の「夏休み家族ラジ

オ体操会」が行われます。この他に、各町内会でも

ラジオ体操が行われる予定です。夏休み中も生活リ

ズムを崩さないことが大切です。「早寝・早起き・朝

ごはん」の励行も含め、家族でラジオ体操会に参加

するよい機会にしてみてはいかかでしょうか。 

夏休み家族ラジオ体操 

北海道教育委員会では、学校における働き方改革の 

取組の一つとして、教職員が休養を取りやすい環境を  

整備し、心身の健康を保持することを目的に、平成 3 

0年度（2018年度）から「学校閉庁日」の取組を全 

ての学校で実施しています。道教委からお知らせにつ 

いても本日メール配信していますので、ぜひご一読く 

ださい。 

つきましては、本校においても、夏季休業期間にお 

ける学校閉庁日を次のとおり設定することとしました 

ので、保護者の皆様の御理解と御協力をお願いいたし 

ます。なお、学校閉庁日には基本的に職員が不在とな 

るため、学校への連絡等はこの期間外にお問い合わせ 

ください。また、緊急連絡が必要な場合には次の連絡 

先までお願いします。ご理解とご協力をお願いします。 

 

１ 学校閉庁日  ・令和７年８月１２日(火) ～ ８月１５日(金) 

２ 緊急連絡先  ・℡：３２－６７３９（苫小牧市教育委員会） 

３ ７月２８日（月）～8月２２日（金）の夏季休業中の電話対応時間は８：００～１６：３０となります。 

学校閉庁日等のお知らせ 


